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1.1. Äîêàæèòå, ÷òî ïîëå Q â êëàññè÷åñêîé (àðõèìåäîâîé) òîïîëîãèè ÍÅ
ëîêàëüíî-êîìïàêòíî.

Ñêëàäíûå êâàäðàòû (ïî Â.À. Óñïåíñêîìó è À.À. Êèðèëëîâó)

1.2. Óñòàíîâèòå èçîìîðôèçì êîëåö
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1.3. Ðàçëîæèòå â íåòðèâèàëüíîå ïðÿìîå ïðîèçâåäåíèå êàæäîå èç êîëåö
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1.4. Èññëåäóéòå óðàâíåíèå x2 = x â êîëüöàõ, ôèãóðèðóþùèõ â äâóõ
ïðåäûäóùèõ çàäà÷àõ.
1.5. Îïðåäåëèòå èëè íàéäèòå ãäå-íèáóäü äëÿ d ∈ N≥2 îïðåäåëåíèå êîëüöà
d−àäè÷åñêèõ ÷èñåë
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1.6. Óñòàíîâèòå èçîìîðôèçì

Z10 ' Z2 × Z5.

1.7. Èññëåäóéòå óðàâíåíèå x2 = x â êîëüöå Z10. Ïðîäîëæèòå �âëåâî�
(â ïîäõîäÿùåì ñìûñëå) íåòðèâèàëüíûå ðåøåíèÿ x = ...25. è x = ...76.
Îäíîçíà÷íû ëè ýòè ïðîäîëæåíèÿ? Æåëàòåëüíî êîðîòêèå ïðîäîëæåíèÿ
íàéòè âðó÷íóþ, à äëÿ äëèííûõ èñïîëüçîâàòü êîìïüþòåðíûå ñðåäñòâà.
Ìîãóò ëè ýòè ðåøåíèÿ áûòü ïåðèîäè÷íû? (Äëÿ ñòðîãîãî îòâåòà íà ïî-
ñëåäíèé âîïðîñ æåëàòåëüíî ââåñòè òîïîëîãèþ íà êîëüöàõ d−àäè÷åñêèõ
÷èñåë).

Ôîðìàëüíûå è íåàðõèìåäîâû ñïåöôóíêöèè-0

1.8. Ðàññìîòðèì äëÿ ïðîèçâîëüíîãî ïîëÿ k õàðàêòåðèñòèêè 0 ôîðìàëü-
íûé ñòåïåííîé ðÿä

exp =
∞∑
n=0

zn

n!
∈ k[[z]].

Ïðèäàéòå òî÷íûé ñìûñë òîæäåñòâó exp(z + w) ≡ exp(z) exp(w) .

1.9. Èññëåäóéòå ñõîäèìîñòü ðÿäà exp äëÿ ýêñïîíåíòû íàä ïîëåì
p−àäè÷åñêèõ ÷èñåë Qp. Äëÿ êàêèõ ÷èñåë z, w ∈ Qp èìååò ñìûñë è

âûïîëíÿåòñÿ ðàâåíñòâî exp(z + w) = exp(z) exp(w) ?
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